







पदोन्नति में एयसी, एयटी के अधिकारियों के साथ हो रहे

# अन्याय की समीक्षा के लिए करेंगे विशेष बैठक : मुख्यमंत्री

बंगलूरु/शुभ लाभ ब्यूरो। विभिन्न विभागों में पदोन्नति में अनुसूचित जाति एवं अनुसूचित जनजाति के कर्मचारियों एवं अधिकारियों के साथ हो रहे अन्याय की समीक्षा के लिए बैठक बुलाई जाएगी।



यह कहते हुए कि वे अनुसूचित जाति एवं अनुसूचित जनजाति के लोगों को अवसर न देने की कोशिश करने वाले अधिकारियों को बर्दाश्त नहीं करेंगे, कर्नाटक के मुख्यमंत्री सिद्धरामैया ने जोर देकर कहा कि सभी विभागों में आरक्षण अनिवार्य रूप से लागू किया जाना चाहिए। यह निर्णय मंगलवार को अनुसूचित जाति एवं अनुसूचित जनजाति कल्याण पर राज्य स्तरीय बैठक के दौरान लिया गया। मुख्यमंत्री ने मुख्य सचिव शालिनी रजनीश को विशेष बैठक बुलाने का निर्देश दिया।

यह बात आई कि प्रतिबंधित देवदासी प्रथा कहीं भी जारी है तो उपायुक्तों और पुलिस अधीक्षकों के खिलाफ कार्रवाई की जाएगी। अगर दलितों पर अत्याचार के आरोपियों को जमानत मिल जाती है तो इसे प्रशासन की विफलता माना जाएगा।

उन्होंने पूछा कि कितने मामलों में अधिकारियों ने अत्याचार के गंभीर मामलों में जमानत रद्द करने की अपील की है। सिद्धरामैया ने कहा कि अगर पुलिस अधिकारी अत्याचार के मामलों को जानबूझकर कमजोर करने के लिए जवाबी शिकायतें स्वीकार करते हैं तो वे इसे बर्दाश्त नहीं करेंगे। मुख्यमंत्री ने कहा कि हर छह महीने में समीक्षा बैठक बुलाई जाएगी और सरकार अत्याचार के मामलों में गैर जिम्मेदार पाए जाने वालों पर कार्रवाई करेगी।

## बेलगावी इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेज में प्रसव के बाद महिला की मौत

बेलगावी/शुभ लाभ ब्यूरो। कर्नाटक के बेलगावी इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेज में नील-जी गांव की 31 वर्षीय अंजलि पाटिल की मंगलवार को प्रसव के बाद मौत हो गई। उसे 27 जनवरी की रात को अस्पताल में भर्ती कराया गया था। डॉक्टरों ने सिजेरियन सेक्शन के जरिए बच्ची को जन्म देने में उसकी मदद की। महिला को 22 जनवरी को प्रसव होना था, लेकिन उसके परिवार के सदस्यों ने बताया कि उसे दर्द नहीं हुआ, इसलिए प्रसव नहीं हो सका। उन्होंने बताया कि डॉक्टरों ने बताया कि महिला के रक्तचाप में अचानक बदलाव आया और उसकी मौत हो गई। एपीएमसी



पुलिस स्टेशन के अधिकारियों ने अस्पताल का दौरा किया। शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया है।

## बस से गिर कर महिला घायल

उडुपी/शुभ लाभ ब्यूरो। उडुपी के पुनुर के पास एक महिला बस से उतरते समय अपना संतुलन खोकर गलती से गिर गई, जिससे उसे गंभीर चोटें आईं। उसे तुरंत लोगों ने उसी बस में अस्पताल पहुंचाया।



उडुपी के हनुमंत नगर की रहने वाली शांता (55) के रूप में पहचानी गई घायल महिला को बचाने के समय वह बेहोश थी और उसके दाहिने हाथ में गंभीर फ्रैक्चर था। उडुपी के अस्पताल ले जाने में मदद करने वाले सामाजिक कार्यकर्ता विशु शेठ्टी ने

पुष्टि की कि डॉक्टरों ने उसे आवश्यक चिकित्सा उपचार दिया है और वह अब खतरे से बाहर है। यातायात पुलिस और महिला के रिश्तेदारों को घटना की जानकारी दी गई।

## लोन कंपनी द्वारा कथित उत्पीड़न के बाद शिक्षिका ने नदी में कूदकर जान दी



दवागारे/शुभ लाभ ब्यूरो। जिले के होत्राली में स्थित एक स्कूल शिक्षिका का शव मंगलवार सुबह बरामद किया गया, जो एक फाइनेंस कंपनी द्वारा कथित उत्पीड़न को सहन करने में असमर्थ होकर तुंगभद्रा नदी में कूद गई थी। होत्राली के दुर्गागुडी इलाके में रहने वाली सरकारी स्कूल की शिक्षिका पुष्पलता (46) रविवार दोपहर से लापता थी। सोमवार सुबह से ही अग्रिशामन विभाग के कर्मचारी और गोताखोर खोज

अभियान चला रहे थे। परिवार का आरोप है कि एक फाइनेंस कंपनी द्वारा उत्पीड़न के कारण पुष्पलता ने तुंगभद्रा नदी में कूदकर अपनी जान दे दी। पुष्पलता हावेरी जिले के रतीहल्ली तालुक के तुम्मिनकट्टी गांव में सरकारी उच्च प्राथमिक विद्यालय में कार्यरत थी। सीसीटीवी फुटेज में नदी में कूदने से पहले वह राघवेंद्र मठ के पास बैठी हुई दिखाई दे रही थी। पुष्पलता के पति हलेश ने संवाददाताओं को बताया हमने

घर बनाने के लिए एक फाइनेंस कंपनी से 40 लाख रुपये और निजी ऋणदाताओं से 20 लाख रुपये का ऋण लिया था। फाइनेंस कंपनी बार-बार घर और स्कूल जाकर ऋण चुकाने के लिए दबाव बना रही थी, जिसके कारण उसने यह कदम उठाया। पुलिस सूत्रों ने बताया कि फाइनेंस कंपनी ने 20 दिन पहले होत्राली पुलिस स्टेशन में दंपति के खिलाफ शिकायत दर्ज कराई थी, जिसमें आरोप लगाया गया था कि जब वे ऋण वसूली के लिए घर गए थे, तो उनके साथ मारपीट की गई थी। दोनों पक्षों से पूछताछ के बाद फाइनेंस कंपनी ने शिकायत वापस ले ली। दंपति ऋण के बोझ से बचने के लिए अपना घर बेचने पर भी विचार कर रहे थे। हलेश की शिकायत के आधार पर होत्राली पुलिस स्टेशन में गुमशुदगी का मामला दर्ज किया गया था।

## माइक्रोफाइनेंस उत्पीड़न को रोकने के लिए दिशानिर्देश: बी. दयानंद

बंगलूरु/शुभ लाभ ब्यूरो। शहर के पुलिस आयुक्त बी. दयानंद ने मंगलवार को कहा कि शहर में माइक्रोफाइनेंस उत्पीड़न के संबंध में अब तक कोई शिकायत प्राप्त नहीं हुई है, और यदि कोई शिकायत प्राप्त होती है, तो कानूनी कार्रवाई की जाएगी। एक संवाददाता सम्मेलन में बोलते हुए उन्होंने कहा कि माइक्रोफाइनेंस उत्पीड़न के संबंध में सरकारी स्तर पर दो दौर की बैठकें पहले ही हो चुकी हैं। उन्होंने कहा कि सरकार ने इस संबंध में कुछ दिशा-निर्देश लागू



करने के निर्देश जारी किए हैं और सरकार के निर्देशानुसार ही इन्हें लागू किया जाएगा। राज्य के विभिन्न जिलों से माइक्रोफाइनेंस

हमने अधिकारियों की बैठक कर ली है और उन्हें निर्देश दिया है कि यदि कोई शिकायत मिलती है तो तुरंत कार्रवाई की जाए। उन्होंने कहा कि यदि कोई माइक्रोफाइनेंस संस्था आपको परेशान करती है तो आप तुरंत 112 पर कॉल करें या नजदीकी पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज कराएं, कार्रवाई की जाएगी। एक सवाल के जवाब में उन्होंने कहा अगर शिकायत दर्ज की जाती है तो मीटर ब्याज अधिक वसूलने वालों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाएगी। आयुक्त ने

बताया कि हमें इस संबंध में पहले ही कुछ शिकायतें मिल चुकी हैं और हमने उनके खिलाफ कार्रवाई की है। राममूर्ति नगर थाना क्षेत्र में बांग्लादेशी महिला के साथ दुष्कर्म और हत्या के मामले की जांच जारी है। आरोपियों की गिरफ्तारी के लिए तीन विशेष टीमों गठित की गई हैं और ये सभी टीमों अलग-अलग वृष्टिकोण से जांच कर रही हैं। आयुक्त ने कहा कि वैज्ञानिक और तकनीकी साधनों का उपयोग करके आरोपियों की गिरफ्तारी के लिए तलाशी ली जा रही है।

## रिश्वत के आरोप में ट्रैफिक इंस्पेक्टर और कांस्टेबल गिरफ्तार

बंगलूरु/शुभ लाभ ब्यूरो। लोकायुक्त पुलिस ने एक व्यक्ति के वाहन को अदालत के आदेश के अनुसार छोड़ने के लिए 3,000 रुपये की रिश्वत लेने के आरोप में मंगलूरु उत्तर ट्रैफिक पुलिस इंस्पेक्टर मोहम्मद शरीफ और पुलिस कांस्टेबल प्रवीण नायका को गिरफ्तार किया है। अदालत ने पुलिस हिरासत में रखे गए स्कूटर को छोड़ने का आदेश दिया था। शिकायतकर्ता ने स्कूटर को छोड़ने के लिए इंस्पेक्टर मोहम्मद शरीफ से संपर्क किया था। शरीफ ने स्कूटर को छोड़ने के लिए 5,000 रुपये की रिश्वत मांगी। जब राशि कम करने के लिए कहा गया, तो उन्होंने शिकायतकर्ता को स्टेशन पर हैड कांस्टेबल नागरत्ना से मिलने के लिए कहा। जब वह उससे मिला, तो उसने मौखिक रूप से शिकायतकर्ता को गाली दी और 3,000 रुपये की रिश्वत मांगी। रिश्वत देने के लिए तैयार नहीं होने पर उसने लोकायुक्त पुलिस में शिकायत दर्ज कराई। पुलिस उपाधीक्षक गण कुमार के नेतृत्व में लोकायुक्त पुलिस टीम ने प्रवीण नायका को मोहम्मद शरीफ के निर्देश पर 3,000 रुपये की रिश्वत लेते समय पकड़ा। नाइका और मोहम्मद शरीफ को भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम के प्रावधानों के तहत गिरफ्तार किया गया। यह कार्रवाई जिला लोकायुक्त पुलिस अधीक्षक (प्रभारी) नंदिनी बीएन, डीएसपी गण पी कुमार, इंस्पेक्टर अमानुल्ला ए, चंद्रशेखर केएन और उडुपी स्टेशन इंस्पेक्टर मंजूनाथ व अन्य द्वारा की गई।

## दिनदहाड़े कार पर चली गोलियां, युवक की मौत

विजयपुरा/शुभ लाभ ब्यूरो। जिले के टिकोटा तालुक के अराकेरी गांव में मनावरा डोड्डी के पास मंगलवार को दिनदहाड़े बदमाशों ने एक कार पर फायरिंग कर एक व्यक्ति की हत्या कर दी। मृतक की पहचान सतीश राठौड़ के रूप में हुई है और आरोप है कि रमेश चन्हाण और अन्य ने सतीश की कार पर फायरिंग की। जिला पुलिस अधीक्षक लक्ष्मण निंबर्गी ने घटनास्थल का दौरा कर निरीक्षण किया और विजयपुरा ग्रामीण पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया है। मारे गए सतीश के पिता प्रेम सिंह ने आरोप लगाया है कि युवती की शादी के



सिलसिले में यह कृत्य किया गया। सतीश राठौड़ ने गुरु हिरिया की मौजूदगी में रमेश चन्हाण की बेटी से शादी करने के लिए कहा

था। डेढ़ साल पहले सतीश ने रमेश की बेटी को प्रपोज किया था। लेकिन रमेश ने साफ कह दिया था कि वह अपनी बेटी को सतीश को नहीं देगा। इसके बाद एक साल पहले रमेश की बेटी ने कुएं में कूदकर आत्महत्या कर ली। रमेश और उसके साथी इस बात से नाराज थे कि सतीश उनकी बेटी की मौत के लिए जिम्मेदार है। सतीश के पिता प्रेम सिंह ने आरोप लगाया है कि उन्होंने गुस्से में आकर सतीश की गोली मारकर हत्या कर दी। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

## पुलिस ने पैरों में गोली मार कर हत्या के तीन आरोपी को किया गिरफ्तार

हुब्लि/शुभ लाभ ब्यूरो। लिंगराज नगर में गोल्डन हाइट्स बार एंड रेस्टोरेंट के बेसमेंट में 24 वर्षीय आकाश वाल्मीकि की हत्या करने के बाद भागने की कोशिश कर रहे तीन लोगों को मंगलवार को हुब्लि में विधानगर पुलिस ने पैर में गोली मार दी। आरोपियों आनंदनगर के येलप्पा, विनोदा और अभिषेक, के पैरों में पांच गोलियां लगीं और उन्हें इलाज के लिए केएमसी-आरआई ले जाया गया। मुठभेड़ के दौरान चार पुलिसकर्मी घायल हो गए। पुलिस के अनुसार, सोमवार की



रात को आकाश वाल्मीकि की तीन लोगों ने पुरानी रंजिश के चलते

बेहमी से हत्या कर दी थी। इसके बाद विधानगर पुलिस ने

घटनास्थल का दौरा किया और वाल्मीकि के शव को केएमसी-

आरआई ले जाकर मामला दर्ज करने के बाद आरोपियों की तलाश में जाल बिछा दिया। हुब्लि-धारवाड़ के पुलिस आयुक्त एन शशि कुमार ने कहा कि आरोपियों के ठिकाने के बारे में सुराग मिलने के बाद पुलिस उन्हें एमटीएस कॉलोनी से पकड़ने गई थी। हालांकि, आरोपियों ने पुलिसकर्मियों पर हमला कर दिया। विधानगर पीएसआई श्रीमंथा हुगारिकट्टी और कामारीपेट पीएसआई सुनील एम ने हवा में गोली चलाई और फिर तीनों आरोपियों के पैरों पर गोली चलाई।

## सीएम सिद्धरामैया का आदेश

### कन्नड़ समर्थक कार्यकर्ताओं के खिलाफ सभी मामले लिए जाएंगे वापस

बंगलूरु/शुभ लाभ ब्यूरो। कर्नाटक के मुख्यमंत्री सिद्धरामैया ने घोषणा की कि भाषा के लिए संघर्ष के दौरान कन्नड़ समर्थक कार्यकर्ताओं के खिलाफ दर्ज सभी मामले वापस ले लिए जाएंगे। सिद्धरामैया ने राज्य की पिछली भाजपा सरकार पर कर्नाटक के गठन के स्वर्ण जयंती समारोह को



जानबूझकर नजरअंदाज करने का आरोप लगाया। उल्लेखनीय है कि कर्नाटक राज्य को पहले मैसूरु राज्य के नाम से जाना जाता था, लेकिन 1973 में इसका नाम बदल दिया गया। जब देवराज उर्स मुख्यमंत्री थे, तो उन्होंने मैसूरु राज्य का नाम बदलकर कर्नाटक कर दिया था। भले ही 2023 में नाम की 50वीं वर्षगांठ थी, लेकिन तत्कालीन भाजपा सरकार ने जानबूझकर स्वर्ण जयंती को छोड़ दिया था। भले ही हम एक साल देरी से सत्ता में आए, लेकिन हमने कर्नाटक की स्वर्ण जयंती शुरू करने और इसे पूरे साल मनाने का फैसला किया। यह कन्नड़ भाषा और संस्कृति के प्रति हमारी प्रतिबद्धता है। राज्य में हर किसी को कन्नड़ भाषा, संस्कृति और कला पर गर्व की भावना विकसित करनी चाहिए। तभी कन्नड़ एक संप्रभु भाषा बन पाएगी। उन्होंने आगे राज्य के लोगों से कन्नड़ का उपयोग करने, उसे

विकसित करने और बढ़ावा देने के लिए कहा। मुख्यमंत्री ने कहा हमें सभी भाषाओं से प्यार करना चाहिए। हमें कन्नड़ का उपयोग, संवर्धन और प्रचार करना चाहिए। हमें अपने भाइयों और अन्य वक्ताओं के साथ कन्नड़ में बोलने और बातचीत करने की संस्कृति का पालन करना चाहिए। उन्होंने कहा हमें किसी अन्य भाषा में गलत तरीके से बोलने के बजाय अपनी भाषा बोलनी चाहिए। सभी पड़ोसी राज्यों में, उस राज्य के लोगों द्वारा बोली जाने वाली भाषा संप्रभु है। हमें अपने देश में भी ऐसा ही करना चाहिए। उन्होंने कहा कन्नड़ एकीकरण आंदोलन की इच्छा थी कि एक भाषा बोलने वाले लोग एक प्रशासन के अधीन हों। इस इच्छा को और अधिक प्रभावी ढंग से लागू किया जाना चाहिए। कर्नाटक के मुख्यमंत्री विधान सौधा के परिसर में आयोजित माता भुवनेश्वरी देवी की कांस्थ प्रतिमा के अनावरण समारोह में बोल रहे थे।





















## शत्रुघ्न सिन्हा ने किया खुलासा- रीना रॉय को छोड़ पूनम से शादी करने की यह थी वजह!

सा ल 1976 की ब्लॉकबस्टर फिल्म कालीचरण से पॉपुलैरिटी हासिल करने वाले एक्टर शत्रुघ्न सिन्हा ने इसके बाद भी विश्वनाथ, जानी दुश्मन, जमाना दीवाना और दोस्ताना जैसे कई सफल फिल्मों दीं और हिंदी फिल्म इंडस्ट्री में खुद को स्थापित किया। लेकिन शत्रुघ्न का निजी जीवन इतना सुलझा हुआ नहीं था। 1980 के दशक की एक पॉपुलर एक्ट्रेस के साथ रोमांस और अफेयर की खबरों के बावजूद शादी के लिए उन्होंने किसी और को चुना। अपनी बायोग्राफी 'एनीथिंग बट खामोश' में शत्रुघ्न ने अपनी अधूरी प्रेम कहानी और उलझी हुई शादीशुदा जिंदगी से जुड़े कई किस्से साझा किए हैं।

रीना रॉय के साथ शत्रुघ्न सिन्हा का कथित रिश्ता

कालीचरण, मिलाप, संग्राम और सत श्री अकाल जैसी फ़िल्मों में उनकी को-स्टार रही रीना रॉय के साथ शत्रुघ्न का रिश्ता जगजाहिर था। उनकी ऑन-स्क्रीन केमिस्ट्री के साथ ही उनके ऑफ स्क्रीन रोमांस की चर्चाएं भी बॉलीवुड में सुर्खियां बटोरती रहीं।

रीना को छोड़ पूनम से शादी

हालांकि, रीना के साथ अपने मजबूत रिश्ते के बावजूद, शत्रुघ्न ने पूनम चांदीरामनी से शादी करने का फैसला किया, जो उनकी साथी कलाकार थीं,

शादी के बाद हर दिन रोती थीं सोनाक्षी की मम्मी



जिनसे उनकी पहली मुलाकात कई साल पहले एक ट्रेन यात्रा के दौरान हुई थी और बाद में उन्होंने उनके साथ फिल्म सबक में काम किया था। इस फैसले ने सभी को चौंका दिया। एक इंटरव्यू में, शत्रुघ्न ने बताया, कभी-कभी जीवन में, आप खुद को ऐसे चौराहे पर पाते हैं जहां कोई फैसला लेना अविश्वसनीय रूप से कठिन होता है। एक बार निर्णय लेने के बाद, यह हमेशा सभी को खुश नहीं कर सकता है।

'शादी में कमियों की वजह हैं'

उन्होंने खुलासा किया कि पूनम को चुनने के बाद भी, वह झिझक रहे थे और अपनी आजादी खोने से डर रहे थे। स्टारडस्ट के साथ एक इंटरव्यू में, शत्रुघ्न ने कहा, मैं बहुत डरा हुआ था। मैं कुंवारा रहकर खुश था, लेकिन मुझे फैसला करना था। आखिरी पल तक, मैं पीछे हटना चाहता था। शादी बाँधने में थी, और मैं लंदन में था। मैंने आखिरी फ्लाइट पकड़ी और मुश्किल से समय

पर पहुंच पाया। पूनम परेशान थी और उसे लगा कि मैं नहीं आऊंगा। वह मेरे साथ बहुत अच्छी रही है। अगर हमारी शादी में खामियां हैं, तो वे मेरी कमियां हैं, उसकी नहीं। उनकी शादी को शुरुआती चुनौतियों का सामना करना पड़ा, खासकर जब शत्रुघ्न रीना के संपर्क में रहे। अपनी किताब में, उन्होंने स्वीकार किया कि यह एक कठिन समय था। पूनम अक्सर रोती थी, लेकिन वह समझती थी कि मैं अपने पिछले रिश्ते से आगे बढ़ने की कोशिश कर रहा था। अपने जीवन को सुलझाने में समय लगा, क्योंकि वह रीना के प्रति प्रतिबद्ध भी महसूस करते थे। उस दौर को याद करते हुए, उन्होंने लिखा, यह आसान नहीं था। रीना ने मुझसे सवाल किया, 'अब जब तुमने किसी और के साथ घर बना लिया है, तो क्या मैं सिर्फ एक खिलौना हूँ जिसे त्याग दिया जाना चाहिए?' यह एक असहज और दर्दनाक स्थिति थी।

1983 में रीना रॉय ने कर ली शादी

आखिरकार, रीना ने आगे बढ़कर 1983 में पाकिस्तानी क्रिकेटर मोहसिन खान से शादी कर ली, हालांकि उनकी शादी 1992 में टूट गई। रीना ने उसके बाद सिंगल रहना चुना। इस बीच, शत्रुघ्न और पूनम ने अपनी गृहस्थी पर ध्यान दिया, 1983 में उनके जुड़वां बेटे लव और खुश और 1987 में बेटी सोनाक्षी का जन्म हुआ।



## सोनाक्षी-जहीर ने सिडनी छुट्टियों की कुछ तस्वीरें पोस्ट की

बॉ लीवुड अभिनेत्री सोनाक्षी सिन्हा और उनके पति जहीर इकबाल जब भी साथ नजर आते हैं तो फैंस उन्हें देखकर काफी खुश होते हैं। बॉलीवुड के इस सुंदर कपल ने नए साल 2025 का जश्न मनाने के लिए सिडनी को चुना था। अब, 'हीरामंडी' अभिनेत्री ने अपने आधिकारिक इंस्टाग्राम एकाउंट से अपनी छुट्टियों की कुछ पुरानी तस्वीरें शेयर की हैं।

पहली तस्वीर में जहीर और सोनाक्षी सिन्हा सेल्फी के लिए पोज देते हुए दिखाई दे रहे हैं। इसके बाद सोनाक्षी सिन्हा और जहीर इकबाल की दो सोलो तस्वीरें हैं। एक तस्वीर में जहीर इकबाल अपनी पत्नी सोनाक्षी सिन्हा के गाल पर किस करते हुए नजर आ रहे हैं। जबकि दूसरी तस्वीर में दोनों अपने हाथों से दिल बना रहे हैं।

'दबंग' अभिनेत्री ने पोस्ट के कैप्शन में लिखा, सिडनी से संडे की सेल्फी। कुछ पोस्टकार्ड जो हम पोस्ट करना भूल गए थे। आखिरी तस्वीर जहीर



का आइडिया था।

इससे पहले जहीर इकबाल को सोनाक्षी के साथ मुंबई में डेट नाइट के लिए बाहर निकलते समय देखा गया था। सोशल मीडिया पर सामने आए वीडियो के अनुसार, सोनाक्षी सिन्हा और जहीर इकबाल ने एक साथ पोज दिए। हालांकि, ज



फोटोग्राफरों ने दोनों से अकेले पोज देने का अनुरोध किया, तो सोनाक्षी सिन्हा ने अपने सामान्य मजाकिया अंदाज में जवाब दिया, अब सोलो नहीं करते। सोनाक्षी सिन्हा के आने वाले कुछ प्रोजेक्ट पर बात करे तो वह अगली बार अपने पति जहीर इकबाल के साथ उनकी आगामी ड्रामा, तू है मेरी किरण में अभिनय करती नजर आएंगी। हालांकि, यह प्रोजेक्ट कथित तौर पर एडलैक्स के साथ कानूनी पचड़े में पड़ गया है। अगर रिपोर्टों पर विश्वास किया जाए, तो एडलैक्स का दावा है कि तू है मेरी किरण उन फिल्मों के कॉपीराइट का उल्लंघन कर रही है जिनके अधिकार उनके पास हैं। बता दें कि सोनाक्षी सिन्हा और जहीर इकबाल ने इससे पहले 2022 की हंसी की सवारी, डबल एक्सप्ल में स्क्रीन साझा की थी।

## सान्या मल्होत्रा मिसेज के साथ दर्शकों को मंत्रमुग्ध करने के लिए तैयार, 7 फरवरी से होगी स्ट्रीमिंग

सान्या मल्होत्रा अपनी आगामी फिल्म 'मिसेज' में अपनी शानदार भूमिका से दर्शकों को मंत्रमुग्ध करने के लिए पूरी तरह तैयार हैं, जो 7 फरवरी, 2025 को ओटीटी पर रिलीज होने वाली है। फिल्म 'मिसेज' में अपनी रचनात्मक ऊर्जा और बहुमुखी प्रतिभा के लिए जानी जाने वाली, सान्या एक युवा महिला ऋचा का किरदार निभा रही हैं, जो डॉक्टर बनने के अपने सपनों को पारंपरिक घरेलू कर्तव्यों के भार को नियंत्रित करते हुए जीवित रखने का प्रयास करती है। यह फिल्म महिलाओं के रोजमर्रा के संघर्षों, विशेष रूप से सामाजिक अपेक्षाओं के दबाव और लैंगिक असमानता पर प्रकाश डालती है। सान्या द्वारा ऋचा का किरदार निभाना उनकी अभिनय क्षमता का सच्चा प्रमाण है। अपने किरदार के बारे में बात करते हुए उन्होंने कहा, मेरे किरदार की यात्रा शांत गहन है, क्योंकि वह बर्तन मांजने से लेकर फिर से बड़े सपने देखने तक जाती है। किसी ऐसे व्यक्ति का किरदार निभाना एक पुरस्कृत चुनौती है जो रोजमर्रा के दिनचर्या से मुक्त होने और अपनी आवाज खोजने की हिम्मत करता है। हमेशा की तरह, सान्या ने अपनी भूमिका में गर्मजोशी, आकर्षण और गहरी भावनात्मक ताकत का बेहतरीन मिश्रण डाला है। इसके



अलावा उनकी आगामी प्रोजेक्ट देखते हुए, सान्या धर्मा प्रोडक्शंस की सनी संस्कार की तुलसी कुमारी में अभिनय करने के लिए तैयार हैं। साथ ही अनुराग कश्यप और बाँबी देओल के साथ उनका आगामी सहयोग भी बहुप्रतीक्षित है।

## साक्षी सागर मडोलकर ने मोगली 2025 को बताया अपना ड्रीम प्रोजेक्ट!

साक्षी सागर मडोलकर, जो नामाकूल और अमेजन की अपकमिंग सीरीज़ नॉक नॉक के लिए जानी जाती हैं, अब तेलुगु फिल्म इंडस्ट्री में धमाकेदार एंट्री करने जा रही हैं। उनकी पहली तेलुगु फिल्म मोगली 2025 होगी, जिसमें वह रोशन कनकाला के साथ नजर आएंगी। 14 जनवरी 2025 को फिल्म का फर्स्ट लुक पोस्टर रिलीज़ किया गया, जिसने फैंस के बीच खूब हलचल मचाई। साक्षी ने इस प्रोजेक्ट को अपना ड्रीम प्रोजेक्ट बताया है। फैंस उनकी इस नई शुरुआत को लेकर काफी एक्साइटेड हैं। नेशनल अवॉर्ड विनर डायरेक्टर संदीप राज की फिल्म मोगली 2025 एक शानदार विजुअल और इमोशनल जर्नी का वादा करती है। खूबसूरत जंगल के

बैकड्रॉप पर बनी यह फिल्म दमदार कहानी और दिलचस्प ड्रामा का मेल है। ऐसे में फिल्म के रिलीज़ हुए पोस्टर ने दर्शकों के बीच जबरदस्त उत्सुकता पैदा कर दी है। लोग इस फिल्म से काफी उम्मीदें लगाए बैठे हैं और इसे लेकर चर्चा तेज हो गई है। साक्षी सागर मडोलकर ने अपनी तेलुगु डेब्यू फिल्म मोगली 2025 को लेकर अपना उत्साह जाहिर करते हुए कहा है, इतने पैशनेट और टैलेंटेड टीम के साथ काम करना मेरे लिए सम्मान की बात है। तेलुगु सिनेमा में अपनी जर्नी की शुरुआत करने को लेकर मैं बेहद खुश हूँ। मोगली 2025 मेरा ड्रीम प्रोजेक्ट है, और मैं इंतजार नहीं कर सकती कि ऑडियंस इसे देखें और इसे महसूस करें। फिल्म में साक्षी का किरदार जैस्मिन, जो कहानी की इमोशनल ताकत है, दर्शकों के दिलों को छूने वाला है। साक्षी की एक्साइटमेंट और उनके काम के लिए



डेडिकेशन उनकी आंखों में साफ नजर आता है। डायरेक्टर संदीप राज ने भी अपनी लीडिंग लेडी साक्षी की तारीफ करते हुए कहा, साक्षी मोगली 2025 का दिल हैं। दर्शक कुछ सच में खास देखेंगे, और जैस्मिन 2025 के सबसे पसंदीदा फीमेल किरदारों में से एक बन जाएगी। फिल्म की कहानी बेहद आकर्षक है, और शानदार परफॉर्मेंस के साथ-साथ विजुअल्स भी दिल छूने वाले हैं। मोगली 2025 एक ऐसी सिनेमाई अनुभव बन रही है जिसे फैंस मिस नहीं करना चाहेंगे। मोगली 2025 को लीडिंग प्रोड्यूसर टीजी विश्व प्रसाद ने पीपल मीडिया फैक्ट्री के तले प्रोड्यूस किया है, और इसमें कैची म्यूजिकल स्कोर हैं, जिन्होंने ऑस्कर-विनिंग ट्रैक नातु नातु पर भी काम किया है। इस फिल्म में म्यूजिक और कहानी दोनों का शानदार मेल है, और यह तेलुगु सिनेमा में एक बड़ा धमाका करने के लिए तैयार है। मोगली 2025 एक ऐसा सिनेमाई अनुभव बनने जा रही है जिसे दर्शक लंबे समय तक नहीं भूल पाएंगे।

आज का राशिफल

मेघ - चू,चे,घो,ला,लि,तू,ले,लो,अ

जिन लोगों ने अपना पैसा सट्टेबाजी में लगा रखा था आज उन्हें नुकसान होने की संभावना है। सट्टेबाजी से दूर रहने की आपकी सलाह दी जाती है।

वृषभ - इ,उ,ए,ओ,वा,रि,दु,वे,वो

सहज पर गौर करने की जरूरत है। आज आपकी कोई चला संपत्ति खोने की संभावना है। इसलिए जितना हो सके इत्रका ध्यान रखें।

मिथुन - क,कि,क्,च,ड,छ,के,को,ह

व्यायाम के लिए आज बहुत अच्छा दिन है। आपकी खुरमिजाजी ही आपके आर्थिकविद्यार्थ से बचाने का काम करेगी।

कर्क - ही,हु,हे,हो,डा,डी,डू,डो,डो

आज आपकी सेहत पूरी तरह अच्छी रहेगी। आपके पास आज पैसा भी पचास मात्रा में होगा और इसके साथ ही मन में शांति भी होगी।

सिंह - म,मी,मू,मे,मो,टा,टी,दू,टे

यारा आपको धकान और तनाव देगी - लेकिन आर्थिक तौर पर फायदेमंद साबित होगी। आज आप पार्टी करने की सोच रहे हैं, तो अपने अच्छे दोस्तों को बुलाएँ।

कन्या - टो,प,पी,पू,पण,ठ,पे,पो

आप अपने सकारात्मक रविये और आत्मविश्वास की वजह से आस-पास के लोगों को प्रभावित करेंगे। आज घर दोस्तों के साथ पार्टी में आप खुब वेश लेटा सकते हैं।

तुला - र,री,रू,रे,रो,ता,ति,तू,ते

आपका कोई दोस्त आपके आज बड़ी बख्त उभार मांग सकता है। अगर आप उनको यह वक्तव्य देने हैं तो आप आर्थिक तौर पर आसक्त हो सकते हैं।

वृश्चिक - तो,न,नी,नू,ने,नो,या,यी,यू

अपने मित्रों या संबंधितों को अपना आर्थिक बकाया-काज और कर्ज-पैसे का प्रबंधन न करने दें, नहीं तो उनकी ही आप अपने तबयतुत काटने से कड़ी अगो मिलना जाएगी।

धनु - ये,यो,म,मी,मू,घा,फा,डा,भे

अपनी भावनाओं पर, खास तौर पर गुस्से पर, क़ाबू रखें। अपने बीते समय में बहुत पैसा खर्च किया है जिसका खार्चियाजा आज आपको भुगताना पड़ सकता है।

मकर - मी,ज,जी,खि,खू,खे,खी,ग,गि

बच्चों के साथ खेलना बहुत अच्छा और सुकून देने वाला अनुभव रहेगा। किसी करीबी दोस्त की मदद से आज कुछ करवायियों को अच्छा-खासा धन लाभ होने की संभावना है।

कुम्भ - गु,गे,गो,सा,सी,सू,से,सो,द

स्वयं को शांत बनाएं-रूँ, खास तौर पर अपने गुस्से पर क़ाबू रखें। आपका कोई दोस्त आपके आज बड़ी बख्त उभार मांग सकता है, अगर आप उनको यह वक्तव्य देने हैं तो आप आर्थिक तौर पर आसक्त हो सकते हैं।

मीन - दी,दू,थ,थ,अ,दे,दो,चा,डी

आपकी सकारात्मक सोच पुसुकुत होगी, क्योंकि आप अपनी कोशिशों में कामयाबी पा सकते हैं। अगर आप आय में वृद्धि के खेत खोज रहे हैं, तो सुनिश्चित आर्थिक परियोजनाओं में निवेश करें।

बुधवार का पंचांग

दिनांक : 29 जनवरी 2025 , बुधवार
विक्रम संवत : 2081
मास : माघ , कृष्ण पक्ष
तिथि : अमावस्या सायं 06:08 तक

पं.चिदम्बर मिश्र (टिड्डा महाराज)
हमारे यहाँ पाण्डित्य पूर्ण यज्ञ अनुष्ठान,
भागवत पाठ्य एवं मूल पाठयंग,
वास्तुशास्त्र, गृहपूजा, शतचंडी, विवाह,
कुंडली मिलान, नवग्रह शास्त्र, ज्योतिष
सम्बन्धी शंका समाधान किए जाते हैं

दिल्ली को आप-दा से मुक्ति दिलाएगी भाजपा : भजनलाल



जयपुर, 28 जनवरी (एजेंसियां)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने आम आदमी पार्टी पर निशाना साधते हुए कहा कि पिछले 10 सालों से दिल्ली की जनता के साथ धोखा हुआ है। उन्होंने कहा कि दिल्ली की स्थिति 'दिया तले अंधेरा' जैसी हो गई है।

की जनता अब बदलाव चाहती है। उन्होंने दिल्ली की समस्याओं जैसे प्रदूषण, ट्रैफिक और पेयजल संकट का समाधान भाजपा की डबल इंजन सरकार के जरिए संभव बताया।

राइजिंग राजस्थान- 1100 करोड़ का निवेश धरातल पर

जयपुर, 28 जनवरी (एजेंसियां)। राइजिंग राजस्थान ग्लोबल इनवेस्टमेंट समिट-2024 में निष्पादित किए गए एमओयू एक के बाद एक धरातल पर उतर रहे हैं।

भीलवाड़ा जिले के उखलिया औद्योगिक क्षेत्र एवं सन पॉलिटेक्स प्राइवेट लिमिटेड को कलडवास औद्योगिक क्षेत्र (उदयपुर) में भूमि उपलब्ध करवाई गई है।

14 फरवरी को होंगे पंचायतीराज संस्थाओं के उपचुनाव

राज्य निर्वाचन आयोग द्वारा 14 फरवरी 2025 को जयपुर जिले में पंचायतीराज संस्थाओं में विभिन्न कारणां से रिक्त हुए (जिन पदों का 05 वर्षीय कार्यकाल जनवरी, 2025 एवं मार्च 2025 में पूर्ण हो रहा है उनके अतिरिक्त) पदों पर उपचुनाव होंगे।

जनसेवा और शिक्षा के क्षेत्र में किया गया कार्य सराहनीय : दिया कुमारी



चूरू, 28 जनवरी (एजेंसियां)। उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी मंगलवार को चूरू जिले के सरदारशहर तौर पर रही उन्होंने सरदारशहर मुख्यालय पर श्रीबहादुर सिंह भानकंवर आदर्श विद्या मंदिर का लोकार्पण किया।

किया गया कार्य प्रेरणादायी है। संस्कारों के साथ अच्छे वातावरण में शिक्षा मिलने से भावी पीढ़ी विशाल व्यक्तित्व की धनी होगी और प्रदेश हर क्षेत्र में अग्रणी बनेगा।

हरियाणा से दिल्ली को हो रही 1049 क्यूसेक पानी की सतत आपूर्ति : नायब सिंह

चंडीगढ़, 28 जनवरी (एजेंसियां)। हरियाणा के मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने कहा कि दिल्ली के पूर्व मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल द्वारा जहरीले पानी का बयान आम आदमी पार्टी द्वारा आगामी दिल्ली विधानसभा चुनावों में मतदाताओं को प्रभावित करने और अपनी विफलताओं को छिपाने के लिए बनाया गया एक राजनीतिक हथकंडा है।

अरविंद केजरीवाल का यमुना के पानी में जहर मिलाने का आरोप हरियाणा और उसके लोगों की आस्था का अपमान है। हरियाणा के लोग यमुना को एक पवित्र नदी मानते हैं और इसकी पूजा करते हैं।



है। लेकिन, दिल्ली सरकार ने अभी तक वजीराबाद के इस प्लांट को अपग्रेड करने के लिए कोई कदम नहीं उठाया है। इसी का नतीजा है कि दिल्ली के लोग आज भी गंदा पानी पीने को मजबूर हैं।

उन्होंने कहा कि केजरीवाल के आरोप न केवल आधारहीन हैं, बल्कि हमारी सांस्कृतिक परंपराओं और मान्यताओं का भी अपमान है। नायब सिंह सैनी ने कहा कि दिल्ली को यमुना और रावी-व्यास के हिस्से के पानी से मुक्त में 1049 क्यूसेक पानी की आपूर्ति होती है।

जेल में बंद डेरा सच्चा सौदा प्रमुख राम रहीम को 12वीं बार पैरोल मिली

जेल से आया बाहर, पहली बार जाएगा डेरा चंडीगढ़, 28 जनवरी (एजेंसियां)। हरियाणा के रोहतक की सुनारिया जेल में अपनी दो शिष्याओं से बलात्कार के आरोप में 20 साल की सजा काट रहे डेरा सच्चा सौदा प्रमुख गुरमीत राम रहीम सिंह को मंगलवार को एक बार फिर पैरोल दी गई।

केजरीवाल को अपने बयान के लिए माफी मांगनी चाहिए : बड़ौली

चंडीगढ़, 28 जनवरी (एजेंसियां)। भाजपा प्रदेशाध्यक्ष पंडित मोहन लाल बड़ौली ने दिल्ली के पूर्व मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के हरियाणा को लेकर दिए गए बयान पर तीखी प्रतिक्रिया देते हुए उन्हें झूठ की चलती फिरती दुकान बताया है।

राम रहीम फिलहाल राज्य की राजधानी चंडीगढ़ से 250 किलोमीटर दूर रोहतक की उच्च सुरक्षा वाली सुनारिया जेल में बंद है। इससे पहले, उच्च न्यायालय ने राम रहीम की अपनी दत्तक बेटियों की शादी समारोह में शामिल होने के लिए पैरोल की याचिका खारिज कर दी थी।

बड़ौली ने कहा कि झूठ बोलना केजरीवाल की फितरत बन गई है, केजरीवाल जब से राजनीति में आए हैं सिवाय झूठ बोलने के कोई काम नहीं किया। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष ने केजरीवाल के 11 बड़े झूठ गिनाते हुए कहा कि अवसरवादी केजरीवाल ने सबसे पहले ईमानदारी और देशभक्त अन्ना हजारे के आन्दोलन का लाभ उठाया और सबको ईमानदारी का पाठ पढ़ाते-पढ़ाते जो भारतीय इतिहास के सबसे भ्रष्ट मुख्यमंत्री साबित हुए।

